

Вырезка из газеты

Тихо-Океанская Звезда

от

Хабаровск
ДВК

№ 2 041 37
Газета

Помогите кукольному театру

На страницах «Тихоокеанской звезды» неоднократно отмечалось безобразное отношение со стороны ряда организаций к краевому показательному театру кукол.

Положение не улучшено и теперь. Театр не имеет помещения для стационара и мастерской. Неизвестно, когда будут отпущены средства на постановочные расходы и на зарплату работникам.

В августе наш театр, закончив гастрольную поездку по краю и обслужив до 50 тысяч юных зрителей, вернулся в Хабаровск. За год своего существования мы провели немалую работу, завоевали любовь и симпатию детей и надеялись, что нам создадут, наконец, нормальные условия работы.

Не то вышло на деле.

В настоящее время мы готовим к XX годовщине Октябрьской революции две новых постановки: «Красный флаг» (Г. Матвеева) и «Мойдодыр» (по Чуковскому). Репетируем на сцене городского театра, откуда нас выпроваживают, так как приезжает коллектив музыкальной комедии. Куклы и другой театральный реквизит мы изготавливаем в крошечной артистической уборной, которую также необходимо освободить.

Отсутствие твердого источника финансирования мешает успешному ходу работ. Президиум крайисполкома до сих пор не утвердил наш устав и не включил театр кукол в число существующих в крае театров.

Управление по делам искусств в течение двух месяцев обещает «на днях» предоставить театру стационар, квартиры для работников и деньги, но обещаний своих не выполняет.

Прекрасно осведомлен и краевой комитет ВЛКСМ о положении единственного краевого детского театра. Зав. пионеротделом крайкома комсомола тов. Грачева, вместо действительной помощи театру, старается найти компромиссный выход из положения, предполагая устроить театр в Доме пионера и школьника.

Такое разрешение вопроса о помещении во многом повредит нашей работе. Дом пионера и школьника, имея ограниченную площадь, не сможет предоставить нам помещение для ежедневной работы.

Работники театра кукол:
ПАВЛОВ, МАТУШЕВСКИЙ.